



▲谁还记得以前的丰储街模样？老旧居民楼夹着斑驳的街道，两侧摊位支着简易棚，超市、毛线行、小吃店等各类店铺的招牌杂乱排列，行人、车辆穿梭其间，彼时的街巷虽裹着浓郁的生活烟火气，却难掩设施简陋、风貌杂乱的短板。（资料图）



▲走进如今的丰储街，东西入口的“文化画布”立刻吸引目光。设计团队巧妙利用空白外墙，将“丰储街”之名与“粮丰储满”的美好寓意，通过彩绘与美陈的创意结合，转化为视觉冲击力十足的打卡景观。



▲街内的“便民功能服务驿站”里，粮储主题LOGO、节气元素与休憩坐凳相映成趣。这个看似普通的驿站，实则是浓缩街区历史的“微型展厅”，通过图文介绍与主题装饰，让厚重的粮储文化在便民服务中自然流淌。



▲从昔日粮行林立的储运中心，到如今烟火升腾的美食街巷，丰储街的300米路段上，历史底蕴与生活气息实现了完美交融。这场华丽升级，既留住了城市的集体记忆，又激活了街区的内生动力。如今的丰储街，不仅是徐州美食地图上的“必打卡地标”，更成为徐州历史文化与现代生活共生共荣的鲜活样本。

粮行旧影里，美食香满街

本报记者 马思为

从“粮丰储满”的历史印记到“人间烟火”的鲜活图景，作为徐州历史文脉——彭城七里示范段的东入口，300米长的丰储街（东起民主南路、西至解放路）历经升级改造，正以全新面貌诉说着老街的新故事。近日，记者实地走访这条街巷，解锁其焕新背后的惊喜与内涵。



▲漫步街巷，令人沉醉的是弥漫其间的徐州烟火气——丰储街牛蛙、炸牛排、酱猪蹄等特色美食香气扑鼻。街上众多经营多年的老字号，不仅承载着老徐州人的童年记忆，更以地道风味成功俘获了全国各地游客的味蕾。